岳阳招聘"调包事件"处理有果

三名入围者均因作假被取消资格

□新华社长沙10月21日专电(记 者 黄兴华)

记者日前从湖南省岳阳市有 关部门获悉,市直单位公开招聘 中,综合成绩排名第二者被举报落 选后,举报者也遭到对方举报,而 调查发现不仅双方都存在报考资 格问题,入围的另外一人竟然也存 在作假行为。目前,当地决定取消 3名入围者报考资格,并对这一弄 虚作假的相关责任人进行调查。

今年6月中旬,岳阳市儿童福 利院决定面向社会公开招考儿童 护理师2名。报考条件要求具备

孤残儿童护理资格证,专业不限, 年龄放宽到1977年6月25日后出 生。综合考试后,排名前两名的 易某、杨某顺利入选。但排名第 三的陈某发现,杨某存在报考资 格造假的问题,于是向当地人社 局进行举报。

岳阳市人社局调查表明,杨某 在2011年11月报考时,不具备报 考要求的从事孤残儿童护理2年 以上工作经历的要求,是通过其他 虚假材料报考取得了"孤残儿童护 理员证"。于是决定取消她的报考 资格,由排名第三的陈某递补。

被取消报考资格的杨某认为

自己遭遇"潜规则",于是通过网 络进行举报。岳阳市委得知这一 信息后,当即责成纪检部门介入

岳阳市纪检部门调查发现,杨 某报考儿童护理师岗位时,确实没 有出示孤残儿童护理员证原件,只 是临时伪造复印后的证件资料才 取得资格。调查中当地纪检部门 还发现,易某、陈某也存在同样问 题。这两人中一人为单位小车司 机,另一人为办公室聘任的工作人 员,根本不具备"在本职业连续工 作2年以上"的工作经历,决定取消 这两人的报考资格。

湖南邵阳 27人涉黑案一审公开宣判

□新华社长沙10月20日电(记者 陈文广 谭剑)

湖南省邵阳市中级人民法院 19日对尹超等27名被告人组织、 领导、参加黑社会性质组织等罪一 案进行一审公开宣判。其中,尹超 犯组织、领导黑社会性质组织罪、聚 众冲击国家机关罪等罪,数罪并罚 被判刑12年,并处罚金。

法院审理查明,20世纪90年代 末,被告人尹超通过非法开采煤炭 资源获取非法利益,从此看好煤矿

行业的前景,一面积极插手他人纠 纷,一面加快涉足煤矿行业的步伐。

被告人吕乐华、肖四海、吕正 华、肖晓彬等人见尹超社会名声大, 逐步跟随尹超混迹社会,尹超团伙 的势力逐渐增强。2002年下半年 至2010年,该黑社会性质组织在尹 超的领导下,大肆进行违法犯罪活 动,欺压、残害群众,经查证属实的 达17起,其中故意伤害4起、寻衅 滋事11起、非法拘禁1起、强迫交 易1起。

该组织还涉足煤矿行业,"以黑

护矿,以矿养黑",通过强迫交易、放 高利贷等违法犯罪手段,聚敛不义 之财购买枪支。

法院审理后作出一审宣判,被 告人尹超犯组织、领导黑社会性质 组织罪、故意伤害罪、强迫交易罪、 聚众冲击国家机关罪、寻衅滋事罪 和非法占用农用地罪,数罪并罚被 判处有期徒刑12年,剥夺政治权利 2年,并处罚金53万元。除吕池生 等3名被告人因罪行较轻被判处缓 刑外,其余23名被告人分别被判处 1年以上有期徒刑至无期徒刑。

吉林公安建成犯罪高危人群 DNA样本数据库

□新华社长春10月21日专电 (记者 张建)

记者从吉林省公安厅获 悉,吉林省犯罪高危人群 DNA 样本数据库已经全面建成,该 省公安监所采集 DNA 工作进 入流程化、常态化状态,密切了 监管与刑侦警种协同,对于精 准预防和打击犯罪正在起重要 作用。

吉林省公安厅监管总队总

队长常炜光说,截至8月底,吉 林省公安监所共采集在押人员 DNA 样本 29475 份, 采集全省监 狱罪犯 DNA 样本 26547 份。吉 林省公安厅物证鉴定中心测序比 对完成公安监管场所在押人员样 本11064份,直接比中犯罪嫌疑 人47人,破案200余起。

"随着时间的推移和数据 储量的增加,这个数据库将成 为今后公安机关打击和预防犯 罪的宝贵资源。"常炜光说。

常德一客车超载45人被重罚 客运公司被责令整改3年,司机被列入"黑名单"

□新华社长沙10月20日专电 (记者 帅才)

记者20日从湖南省常德市 获悉,常德欣运集团股份公司湘 J05986客车因严重超员,被交通 运管部门依法严肃处理,司机被列 人"黑名单",客车所属的常德欣运 集团需要进行为期3年的安全隐

患排查整改。

据介绍,9月30日,常德欣 运集团跑常德汽车总站至连云港 班线的湘J05986卧铺客车,私自 到广东东莞载客87人返回常 德。10月1日1时30分,在进入 京港澳高速宜章服务区时,被高 速交警查获。该车核载42人,超 员45人,超员率达107%。

